

## Názov projektu: Rozvoj úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti v meste Trnava

*Tento projekt je spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja prostredníctvom Operačného programu Integrovaná infraštruktúra*  
*Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014 - 2020 nájdete na <https://www.opii.gov.sk/>*

**Prijímateľ:** Mesto Trnava, Hlavná 1/1, 917 71 Trnava

**Poskytovateľ:** Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky

**Sprostredkovateľský orgán:** Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky

**Výška poskytnutého NFP:** 425 018,90 EUR

**Dátum nadobudnutia účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP:** 21.09.2022

**Miesto realizácie aktivít projektu:** Mesto Trnava

**Prioritná os:** 7 Informačná spoločnosť

**Špecifický cieľ:** 7.9 Zvýšenie kybernetickej bezpečnosti v spoločnosti

**Termín realizácie projektu:** 12/2022 - 12/2023

### Popis projektu:

Mesto Trnava je ako poskytovateľ základnej služby zapísané do registra prevádzkovateľov základnej služby. Mesto musí plniť povinnosti vyplývajúce zo zákona č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti a zákona č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe. Mesto má vypracovanú analýzu súladu s uvedenou legislatívou a na základe zistení je potrebné realizovať opatrenia tak, aby sa zvýšila kybernetická bezpečnosť na požadovanú úroveň.

Účelom projektu nebolo len splnenie zákonných povinností, ale mesto si uvedomovalo dôležitosť problematiky kybernetickej a informačnej bezpečnosti a aj z tohto dôvodu sa uchádzalo o NFP na realizáciu opravných a chýbajúcich opatrení, ktoré vyplynuli z analýzy.

Hlavným výsledkom realizácie projektu bolo zvýšenie kybernetickej bezpečnosti technickými a procesnými opatreniami a zvýšenie povedomia o bezpečnosti v kybernetickom priestore a taktiež spĺňanie legislatívnych požiadaviek a tým zabezpečenie úspešného absolvovania auditu kybernetickej bezpečnosti.

### Aktivity projektu:

- Analýza a dizajn
- Nákup technických prostriedkov, programových prostriedkov a služieb
- Implementácia a testovanie
- Nasadenie
- Podporné aktivity